

Цвет в гардеробе играет немаловажную роль. Он может быть выигрышным, дерзким или элегантным в зависимости от того или иного случая. Например, коричневое или серое пальто всегда выглядит элегантно, но если добавить пестрый или просто яркий шарф, то образ приобретает некоторую дерзость. Поэтому в каждой детали одежды важны цвета. Вот почему цвет в каждой коллекции любого дизайнера одну из главных ролей играют цветовые сочетания тканей.



В сезоне осень-зима 2014-2015 года крайне важно знать, что цветовые решения могут быть абсолютно любыми: от элегантного черного до дерзкого ярко-желтого. Но! Важно, чтобы сдержанные цвета были на таких элементах гардероба как свитера, платья, юбки и прочее, а вот верхняя одежда может быть по сумасшедшему яркой. Почему бы не надеть ярко-оранжевую меховую шубу?

Обувь также может быть практически любого цвета. Яркие цвета или сдержанные и элегантные – решать каждому для себя. Можно сочетать самые необычные цветовые гаммы. Если делать это со вкусом, стильно, то можно получить превосходный результат, который приятно удивит. Главное – чувство стиля.

Для поклонников консервативных решений всегда остаются актуальными нейтральные тона. Их можно сочетать друг с другом, ведь сочетание черного с белым – классика. Также актуальный нежные пастельные цвета, которые вот уже который сезон не сходят с модных подиумов. Они придают женственности, элегантности и нежности.

Так что вариантов как разнообразить свой гардероб – масса. Можно добавить в него всех цветов радуги или же просто сделать его полностью нейтральным, что существенно облегчит задачу. Самое главное – использовать фантазию и крайне важно не забывать о чувстве стиля, ведь даже самые модные вещи без него будут казаться

тусклыми.